

本报讯 昨日下午，市长富永伟专题调研市审管办工作，市委常委、常务副市长俞伟参加调研。

“主要办理哪些业务？”“每天办件量有多少？”“群众办事产生过程中出现不满如何处理？”在市行政服务中心，富永伟一行先后走访了不动产登记窗口、公安窗口、综合服务窗口、智能导服区等，详细了解窗口服务事项、办理流程等，并与工作人员互动交流，认真了解“一窗受理”、“一件事”联办、“兜底办”等服务内容。

在座谈听取市审管办近年来取得的工作成效及特色亮点后，富永伟指出，市审管办以数字化改革为牵引，推动政务服务理念、制度全方位深层次变革，持续提升群众和企业的满意度和获得感，值得点赞。

富永伟强调，要提高站位，树牢“窗口”意识，站在全省“重要窗口”建设的高度来认识工作的重要性，从全局的角度来提升基层服务，营造一流的营商环境，让老百姓在办事中体验中国特色社会主义制度优越性。要着眼问题，发挥改革阵地作用，坚持问题导向，深化应用场景建设；以数字赋能改革，促进制度重塑，服务流程再造，打造更为便利为民办事中心。要立足服务，建设群众温馨家园，不断改善提升硬件设施，打造建德服务品牌，让办事群众办事无障碍、办事有温情。要坚持公平正义，打造公开透明的公共资源交易场所，认真履行好职责，严格把关项目，加强事前事中事后监管，努力打造“起点公平、过程公开、结果公正”的公共资源交易市场环境，营造良好的营商环境，为我市经济社会高质量发展作出新贡献。

(记者 方滋)

市人大常委会召开民生保障工作评议调研座谈会

本报讯 昨日上午，市人大常委会召开民生保障工作评议调研座谈会，对市发改局、市教育局、市卫生健康局、市应急管理局和市医疗保障局等五个部门民生保障工作提出意见建议。市人大常委会副主任童文扬、徐拥军参加座谈。

童文扬指出，开展工作评议是市人大常委会的一项重要工作，是促进相关部门提高工作效能、转变工作作风的重要举措。要把代表们提出的意见建议进行归纳整理，并充实到调研报告中去。要针对前期发现的问题进行反馈和治理，对重点问题开展专题调研。要加强与部门的配合协调，共同促进问题的解决。

就下一步工作，童文扬强调，要围绕市委、市政府的中心工作，有针对性地开展专题评议，促进、改进相关部门的工作；要继续深入开展调研，对发现的问题进行再梳理、再反思，针对共性、深层次的问题，要举一反三，加强探讨与交流；要做好各类材料的准备工作，对材料的格式、内容、时间节点等进行统筹考虑，切实提高相关材料的质量，确保评议客观公正，确保市人大工作评议取得良好的效果。

(记者 邓建勇)

坚持人民至上 办好民生实事

富永伟专题调研重点企业和重大项目

本报讯 昨日上午，市长富永伟带队赴大慈岩、新安江街道、更楼街道等地，专题调研重点企业和重大项目推进情况。他强调，企业要坚持抓安全与抓生产并重，加强自主创新和科学管理，聚力品牌建设和长远发展；在重大项目建设推进中要坚持顶层设计、科学规划、合理布局，实现土地利用效率最大化。市委常委、常务副市长俞伟参加调研。

富永伟一行先后实地走访了杭州屹通新材料股份有限公司、农夫山泉有限公司等重点企业。每到一处，富永伟都进厂房、看车间、听汇报，并与企业负责人面对面交流，详细了解企业厂区规划布局、生产经营管理、市场

发展前景、产品技术研发、人才建设和安全生产等情况。富永伟在调研时指出，企业向科学化、制度化、精细化、智能化管理要效益，坚持创新发展，加大技术研发和技改投入，在提产能、降能耗、增质效、铸品牌上下功夫，充分发挥上市公司优势，通过提高技术工艺和产品含金量，不断提升核心竞争力，占领更大市场、实现更好发展。富永伟还非常关心企业在发展中遇到的困难和问题，他强调，相关职能部门和属地乡镇（街道）要主动下沉、靠前服务、跟进指导，及时帮助企业解决生产经营中遇到的困难问题，构建亲清政商关系，营造一流营商环境。

随后，富永伟一行来到杭衢铁路建德南站站前广场及连接线项目和南方产业园安置房项目现场，实地查看项目建设进展情况，听取规划设计、征地拆迁等工作汇报。富永伟强调，要科学规划、合理布局，立足当前、着眼长远，把实施重大项目与培育特色产业、完善城市功能紧密结合起来，集约节约利用土地资源，实现土地利用效率最大化；要健全完善项目推进机制，在保证安全和质量的前提下，抢工期、赶进度，确保项目按计划顺利推进。

(记者 别阳军)

克难攻坚 奋力争先

我市举办“爱党爱国爱家乡”庆祝建党100周年主题演讲比赛

本报讯 为庆祝中国共产党百年华诞，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的重大部署，激发全市政协系统干部和广大年轻干部爱党、爱国、爱家乡的深厚情感，昨日下午，我市举行“爱党、爱国、爱家乡”主题演讲比赛。市领导吴铁民、朱春根、程旭、严凌云、徐亚娟、王金百出席活动。

此次演讲比赛由市党史学习

教育领导小组办公室指导，市政协主办，市委组织部和市委宣传部协办，共有21位选手参赛。比赛通过对选手仪表、演讲内容、演讲技巧、现场效果、时间掌控等五个方面综合表现进行评分，最终评选出一二三等奖及优秀奖。

此次参加演讲比赛的21位选手，是由政协各乡镇（街道）工委、委员活动小组、组织部、宣传部和市政协机关选拔推荐的优秀代表。比赛中，选手们朝气蓬勃、活力四射，用声情并茂、生

动活泼的演讲，赞颂伟大的党、伟大的祖国，讲述身边的榜样典型和先进事迹，分享平凡岗位上的点滴工作感悟，深情抒发对党、对祖国、对家乡的热爱之情。最终13号选手李新运、21号选手魏思奇获得了一等奖。

(记者 朱海玲)



**培育蔬菜
满足市场**



连日来，更楼街道种植大户蔡逢春正忙着给蕃茄、冬瓜、茄子等夏季蔬菜品种进行施肥、整枝等培育管理。据了解，蔡逢春今年种植十多亩夏季蔬菜，经过精心的培育管理，一些小青菜、茄子等品种蔬菜已陆续上市，为满足蔬菜市场供应发挥了重要作用。

(记者 宁文武)

高度重视落实责任 全力做好农机渔业安全生产工作

本报讯 昨日上午，全市安全生产农机渔业专委会工作会议召开，总结前一阶段工作情况，对下一步重点工作进行部署。副市长袁思明参加会议并讲话。

会前，袁思明带队前往渔船停泊点和农业机械生产经营单位现场检查安全生产工作情况，要求将安全生产作为当前最重要的工作抓实抓细。

会议就开展农机渔业安全生产工作专项整治进行部署，重点

包括摸清我市渔业农机安全生产领域内的安全风险底数；严厉打击当前安全生产工作中的非法违法行为，整顿违法从事农机渔业生产的人员；有效防范安全生产事故，坚决遏制重特大安全生产事故发生。

会议要求，各成员单位、乡镇（街道）完善监管机制，健全农机渔船的安全生产体系，将责任落细落实，做到责任到点、到位、到人；加强源头管控，禁止

利用拖拉机从事非农业运输，把好渔业船舶检验检测关；严格渔业从业人员和农机操作人员的管理，加强培训，提高安全意识，提升能力水平；做好常态化的隐患排查，建立风险清单；做好渔业禁渔开渔、安全生产月、防灾减灾日等重要节点的宣传工作，开展安全生产宣传，努力形成全社会参与、齐抓共管、群防群治的良好局面。

(记者 江涛)